WP B (IR PE S PR T T )

SR 4B 1AL F34E 3H31IAE T

(BA7: M)
a5 H TR RITAEHE T RLER WO
I —fRERRIEELE IR O
1. REHIHOEH
(1) BHEUEE
P i i) B T H i 16, 200, 000] | [ 16, 200, 000] | [ 0]
x AKX WM O E = It ¥ B 16, 200, 000 16, 200, 000 0
= Jijd = 2 240, 0007 | [ 230, 0007 | [ 10, 000]
% Hi £ # 240, 000 230, 000 10, 000
k=2 ES 1Y i 19, 460, 000] | [ 20, 760, 000] | [A 1, 300, 000]
-7 = 7 7 U 1% A 1, 400, 000 1,980,000 | A 580, 000
2 a2 — Y7 A Y oa oy U A 560, 000 560, 000 0
= it o+ ¥ I A 3, 490, 000 3,220, 000 270, 000
N e OB OE M % Gt A 8, 340, 000 9,340,000 | A 1, 000, 000
% D th = it I A 4,670, 000 4, 560, 000 110, 000
A fi Bt I A 1, 000, 000 1,100,000 | A 100, 000
= Jifd 1 B 4 % 22,420, 0007 | [ 23, 320, 000] | [A 900, 000]
Z OB ot 5oy 4t s H#i BY & 22, 420, 000 23,320,000 | A 900, 000
= Jifd % F & 110, 0007 | [ 120, 000] [[A 10, 000]
= Jipd % F 4 110, 000 120,000 | A 10, 000
RN 2 A 58, 430, 000 60, 630, 000 | A 2, 200, 000
(2) &EEAH
%= % # 54, 610, 000] | [ 56, 980, 000] | [A 2, 370, 000]
fa Bt F £l 26, 810, 000 26, 440, 000 370, 000
it (53 T & 4 4,990, 000 4,990, 000 0
& F J& £ 2 5, 570, 000 5, 530, 000 40, 000
= = Bt 400, 000 660,000 | A 260, 000
Tk # B iH = 610, 000 660,000 | A 50, 000
it 15 i i3 # 670, 000 840,000 | A 170, 000
H #E + o i Hh = 530, 000 690,000 | A 160, 000
H #E i % 1, 560, 000 1,890,000 | A 330, 000
& o # 1, 600, 000 1,840,000 | A 240, 000
Fl Jill i VN # 1, 910, 000 2,050,000 | A 140, 000
b/ # Vi 2 60, 000 60, 000 0
& [ Bk 2, 130, 000 2,120, 000 10, 000
(ES [ Bt 540, 000 740,000 | A 200, 000
4 Bl 4 660, 000 650, 000 10, 000
A B N B3 1, 140, 000 900, 000 240, 000
53 A =1 # 4 80, 000 130,000 | A 50, 000
= e # 30, 000 40,000 | A 10, 000
% 3 # 5, 250, 000 6,620,000 | A 1, 370, 000
ME # 70, 000 130,000 | A 60, 000
B 5] il izl =) 2, 260, 000 2, 260, 000 0
H# * i e I 2, 260, 000 2, 260, 000 0
= P # 3, 700, 000] | [ 3,500, 000] | [ 200, 000]
% = W M 300, 000 300, 000 0
fa Bk F £ 1, 500, 000 1, 480, 000 20, 000
& F J& £ 2 250, 000 260,000 | A 10, 000
ik % 3 8 2 340, 000 170, 000 170, 000
i 5 iE il 2 30, 000 30, 000 0
H #E 1 7 i fh % 10, 000 10, 000 0
1H FE Hh # 30, 000 30, 000 0
FfI Jal e ZN # 20, 000 20, 000 0
b # 7K 2 10, 000 10, 000 0




a5 H TR RITAEHE T RLER WO
E Bl 4 810, 000 800, 000 10, 000
A B 7N S 0 10,000 | A 10, 000
53 A =1 # 4 120, 000 70, 000 50, 000
= e = 240, 000 250,000 | A 10, 000
e # 40, 000 60,000 | A 20, 000
R HE 58, 310, 000 60, 480, 000 | A 2,170, 000
A4 2 2 A T 24 B S el 120, 000 150,000 | A 30, 000
FEAmAR LS 2R 0 0 0
1R Rk 120, 000 150,000 | A 30, 000
2. RRESMER O

(1) RRHE ML
B MRS R 0 0 0

(2) ®HENEH
TR o2 H R 0 0 0
)RR S G IR 0 0 0
4 1) — ik T R P P R TR 120, 000 150,000 | A 30, 000
— MR ERR I EE R 5, 780, 000 5, 630, 000 150, 000
— W IE BRI PE R AR AR 5, 900, 000 5, 780, 000 120, 000

FETE 1E MR PEHE IR O

P8 i i) B T H o 178, 4347 | [ 178, 434] | [ 0]
£ K M ¥ = ®m R E 178, 434) | ( 178, 434) | ( 0)
x OAK M OE = It M B 178, 434 178, 434 0
W T R AR 178, 434 178, 434 0
FEEIERM PEH BT 901, 126, 428 900, 947, 994 178, 434
B E MR PE I R T & 901, 304, 862 901, 126, 428 178, 434
AE BRI PE R 907, 204, 862 906, 906, 428 298, 434

gbobobooooobooboboboobooooooboboboen3oObobobobooog



SETUP
テキストボックス
注）指定正味財産は償却原価法にもとづく表示です。基本財産額面は9億300万円に相違ありません。


WP B (IR PE S PR T T )

SR 4B 1AL F34E 3H31IAE T

A EEDE = (BAT: )
a5 H TR RITAEHE T RLER WO
I —fRERRIEELE IR O
1. REHIHOEH
(1) BHEUEE
P i i) B T H i 16, 200, 000] 16, 200, 000] | [ 0]
x AKX WM O E = It ¥ B 16, 200, 000 16, 200, 000 0
= Jijd = 2 240, 000] 230, 0007 | [ 10, 000]
% i & # 240, 000 230, 000 10, 000
k=2 ES 1Y i 15, 410, 000] 16, 980, 000] | [A 1, 570, 000]
-7 = 7 7 U 1% A 1, 400, 000 1,980,000 | A 580, 000
N o OB OE M % Gt A 8, 340, 000 9,340,000 | A 1, 000, 000
% D th = it I A 4,670, 000 4, 560, 000 110, 000
A i Bt 1] A 1, 000, 000 1,100,000 | A 100, 000
= Jifd 1 B 4 % 18, 720, 000] 19, 820, 000] | [A 1, 100, 000]
ZO OBt 5o 4t T # o & 18, 720, 000 19, 820,000 | A 1, 100, 000
= Jifd e F & 110, 000] 120, 000] [[A 10, 000]
= Jipd % F 4 110, 000 120,000 | A 10, 000
RN 2 A 50, 680, 000 53, 350, 000 | A 2, 670, 000
2) &EHEH
%= % # 50, 800, 000] 53, 500, 000] | [A 2, 700, 000]
fa Bt F £l 26, 270, 000 25, 840, 000 430, 000
it (53 T & 4 4,990, 000 4,990, 000 0
& F J& £ 2 5, 520, 000 5, 430, 000 90, 000
= = Bt 400, 000 660,000 | A 260, 000
Tk # A i = 420, 000 600,000 | A 180, 000
it 15 i i3 # 620, 000 790,000 | A 170, 000
H #E + o i Hh = 530, 000 690,000 | A 160, 000
H #E i % 1, 080, 000 1,480,000 | A 400, 000
& o # 1, 550, 000 1,840,000 | A 290, 000
Fl Jill i VN % 1, 040, 000 1, 340,000 | A 300, 000
b/ # 7K 2 60, 000 60, 000 0
& [ Bl 1, 810, 000 1, 800, 000 10, 000
(£ % Bt 530, 000 730,000 | A 200, 000
4 Bl 4 600, 000 500, 000 100, 000
A B N B3 840, 000 720, 000 120, 000
3 A =1 # 4 80, 000 130,000 | A 50, 000
= e # 30, 000 40,000 | A 10, 000
% it # 4, 370, 000 5,740,000 | A 1, 370, 000
ME # 60, 000 120,000 | A 60, 000
b1 5] il izl =) 1, 260, 000 1, 260, 000 0
# * i e ] A 1,260,000 | A 1, 260, 000 0
e R 50, 800, 000 53, 500, 000 | A 2, 700, 000
FTATHE 4 S5 SR BT 24 S0 5 AR A 120,000 | A 150, 000 30, 000
BTt 0 0 0
4 R G AR A 120,000 | A 150, 000 30, 000
2. REHE MBI OE
(1D BHEHIMLLE
R NN AR E 0 0 0
2) &ENEH
RH s HE 0 0 0
4 R S G AR 0 0 0
th = t = =3 H 120, 000] 150, 000] [ [A 30, 000]
4 1) — ik T R P P R TR 0 0 0




a5 H TR RITAEHE T RLER WO
— W IE MR BRI R
— W E BRI PE R AR TR
T F57EIEWRE PEHE IR O
P8 i i) B T Ea 178, 4347 | [ 178, 434] | [ 0]
® OK B O = Fl B 178, 434) | ( 178, 434) | ( 0)
xOAK M E = P/ SN 178, 434 178, 434 0
2 HE T R AR 178, 434 178, 434 0
FEEIESRM PEH B 7R 901, 126, 428 900, 947, 994 178, 434
B E ET EE I R TR & 901, 304, 862 901, 126, 428 178, 434
M IEBRMPEHIRTE S 901, 304, 862 901, 126, 428 178, 434




IV 32 oA (E R pE G A )
SR 4B 1AL F34E 3H31IAE T

NS E ] (BAT: )
a5 H TR RITAEHE T RLER WO
I —fRERRIEELE IR O
1. REHIHOEH
(1) BHEUEE
k=2 ES 1Y Ea [ 4, 050, 000] | [ 3, 780, 000] | [ 270, 000]
R 2 = YT A voa oy A 560, 000 560, 000 0
= it = ES I¥ A 3, 490, 000 3, 220, 000 270, 000
Ve 4, 050, 000 3, 780, 000 270, 000
2) &EHEH
=* ¥ % [ 3,810, 000] | [ 3, 480, 000] | [ 330, 000]
fa Bt F £ 540, 000 600,000 | A 60, 000
& all J& %S & 50, 000 100,000 | A 50, 000
Tk # A iH = 190, 000 60, 000 130, 000
iH 15 i f 2 50, 000 50, 000 0
1H FE Hh # 480, 000 410, 000 70, 000
& o # 50, 000 0 50, 000
F il il PN 2 870, 000 710, 000 160, 000
& [ £l 320, 000 320, 000 0
(GS 7 Bt 10, 000 10, 000 0
7 Gl & 60, 000 150,000 | A 90, 000
A B N B3 300, 000 180, 000 120, 000
% it by 880, 000 880, 000 0
HE 2 10, 000 10, 000 0
B 1 5] il izl =) 1, 000, 000 1, 000, 000 0
H * i ) ] A 1,000,000 | A 1, 000, 000 0
e R 3, 810, 000 3, 480, 000 330, 000
FTATHE £ S5 SR BT 24 S0 5 AR 240, 000 300,000 | A 60, 000
BTt 0 0 0
4 R G AR 240, 000 300,000 | A 60, 000
2. REHE MBI OER
(1) #HEIMLEE
R NN AR E 0 0 0
2) &ENEH
wH s HE 0 0 0
4 R S G AR 0 0 0
it = t = 3 % (A 120, 000] | [A 150, 000] | [ 30, 000]
4 1) — ik T R P P R TR 120, 000 150,000 | A 30, 000
— MR ERR I EE R 5, 780, 000 5, 630, 000 150, 000
— W IE BRI PE R AR R 5, 900, 000 5, 780, 000 120, 000
T F57EIEWRE PEHE IR O
)45 T I BRI P H AR 0 0 0
e ERT E 7k & 0 0 0
FEEIESRM PEHI R TR 0 0 0
I ERRMPEII R TR & 5, 900, 000 5, 780, 000 120, 000




IV 32 oA (E R pE G A )
SR 4B 1AL F34E 3H31IAE T

EANEEE (EN7: 1)
a5 H TR RITAEHE T RLER WO
I —fRERRIEELE IR O
1. REHIHOEH
(1) BHEUEE
= i i ) 4 % [ 3, 700, 000] | [ 3, 500, 000] | [ 200, 000]
% Bo# F o 4k = # B & 3, 700, 000 3, 500, 000 200, 000
RE IS F 3, 700, 000 3, 500, 000 200, 000
(2) ®EHEH
w i 2 [ 3, 700, 000] | [ 3, 500, 000] | [ 200, 000]
1% = W il 300, 000 300, 000 0
fa Bt F £ 1, 500, 000 1, 480, 000 20, 000
& all J& £ & 250, 000 260,000 | A 10, 000
Tk % By iH = 340, 000 170, 000 170, 000
iH 15 i i 2 30, 000 30, 000 0
H #E + o i Hh # 10, 000 10, 000 0
H #E i % 30, 000 30, 000 0
F il il PN 2 20, 000 20, 000 0
b R 7K % 10, 000 10, 000 0
7 il & 810, 000 800, 000 10, 000
bik B N E 0 10,000 | A 10, 000
53 E7N = # 4 120, 000 70, 000 50, 000
= ik g 240, 000 250,000 | A 10, 000
M # 40, 000 60,000 | A 20, 000
R 3, 700, 000 3, 500, 000 200, 000
AT 2 5 R T 24 B0 e el 0 0 0
BTt 0 0 0
4 R G AR 0 0 0
2. REHE MBI OER
(D RS
R NN AR E 0 0 0
2) &ENEH
H s HEE 0 0 0
4 R S G AR 0 0 0
4 1) — 3% T R A P AR 0 0 0
—EBR PER E R 0 0 0
— MR ERR I EE R TR 0 0 0
I FEEIERRM PEH I 0O
)45 T I R A P AR 0 0 0
FEEIESRM PEH BT 0 0 0
B E ERT EE I R & 0 0 0
M IEBRMPEHIRIE S 0 0 0




PR ERE

AR 4] 1AL A4 3A3IAET

HifY ;1)
B A A% AT _ Wk g A
A% T A3 ZATRIL IRV Eig] N TR T %% I
M TE R U PE S BB D
1. REHEIROE
(1) #EHULLE
koK oM B i 3 [ o] ([ o] ([ o] ([ o] ([ 16,200, 000] | [ 16,200, 000] | [ o1l 0]
koK M E LT TR N 0 0 0 0 16, 200, 000 16, 200, 000 0 0
H [ 240, 000] | [ o1l o1l o1l o] ([ 240, 000] | [ o] ([ 0]
i3 # 240, 000 0 0 0 0 240, 000 0 0
¥ 3 [ 1, 250, 000] | [ 760, 000] | [ 4,060, 000] | [ 9,340, 000] | [ o] ([ 15,410, 000] | [ 560, 000] | [ 3,490, 000]
24 7 7 A W A 1, 250, 000 90, 000 60, 000 0 0 1, 400, 000 0 0
a2 = Y7 A voa oy 7 A 0 0 0 0 0 0 560, 000 0
I A 0 0 0 0 0 0 0 3, 490, 000
iE o A 0 0 0 8, 340, 000 0 8,340, 000 0 0
0 670, 000 4,000, 000 0 0 4,670, 000 0 0
0 0 0 1,000, 000 0 1,000, 000 0 0
[ 7,210, 000] | [ 7,400, 000] | [ 2,610, 000] | [ 1,500, 000] | [ o)l 18, 720, 000] | [ o)l 0]
7,210, 000 7,400, 000 2,610, 000 1,500, 000 0 18, 720, 000 0 0
[ 90,000 | [ 20, 000] | [ o] ([ o] ([ ol ([ 110, 000] | [ o] ([ 0]
90, 000 20, 000 0 0 0 110, 000 0 0
8, 790, 000 8, 180, 000 6, 670, 000 10, 840, 000 16, 200, 000 50, 680, 000 560, 000 3, 490, 000
5 E [ 13,400, 000] | [ 12,500, 000] | [ 9,800, 000] | [ 15,100, 000] | [ o] ([ 50, 800, 000] | [ 420, 000] | [ 3,390, 000]
i kas T K 9,090, 000 8,390, 000 3,270, 000 5, 520, 000 0 26, 270, 000 90, 000 450, 000
i I JE & & 210, 000 210, 000 2,890, 000 1, 680, 000 0 4,990, 000 0 0
i kil I = # 1,780, 000 1,610, 000 1,060, 000 1,070, 000 0 5,520, 000 10, 000 40, 000
S % i 60, 000 40, 000 20, 000 280, 000 0 400, 000 0 0
ik # % i # 100, 000 230, 000 90, 000 0 0 420, 000 0 190, 000
i & it e #% 200, 000 130, 000 50, 000 240, 000 0 620, 000 10, 000 40, 000
FETE 4 150, 000 100, 000 80, 000 200, 000 0 530, 000 0 0
i FE fh # 340, 000 340, 000 160, 000 240, 000 0 1, 080, 000 240, 000 240, 000
& i # 10, 000 0 30, 000 1,510, 000 0 1,550, 000 0 50, 000
i ] L ES # 240, 000 390, 000 130, 000 280, 000 0 1, 040, 000 0 870, 000
K o K <4 0 0 0 60, 000 0 60, 000 0 0
% [t et 770, 000 510, 000 340, 000 190, 000 0 1,810, 000 0 320, 000
1% 3 i 130, 000 70, 000 150, 000 180, 000 0 530, 000 0 10, 000
i it & 160, 000 210, 000 190, 000 40, 000 0 600, 000 0 60, 000
il Bt 2% it 60, 000 80, 000 100, 000 600, 000 0 810, 000 10, 000 290, 000
X # A Ei:k & 0 80,000 0 0 0 80, 000 0 0
= E #% 0 30, 000 0 0 0 30, 000 0 0
% it # 90, 000 60, 000 1, 230, 000 2,990, 000 0 4,370, 000 50, 000 830, 000
ife # 10, 000 20, 000 10, 000 20, 000 0 60, 000 10, 000 0
Ll =) il jil} [ 1,020, 000 80,000 20, 000 140, 000 0 1, 260, 000 1,000, 000 0
Ll ES il jil} [ A 1,020,000 | A 80,000 | A 20,000 | A 140, 000 0 1,260,000 | A 1,000, 000 0
" o # L oIl o[ o[ o[ oIl o[ o[ 0]
% B # B 0 0 0 0 0 0 0 0
L *t F E 0 0 0 0 0 0 0 0
i Fil = ES # 0 0 0 0 0 0 0 0
Jie # = i # 0 0 0 0 0 0 0 0
i & b % # 0 0 0 0 0 0 0 0
i ¥ ft a i it # 0 0 0 0 0 0 0 0
H e i <4 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0 0 0 0 0 0 0 0
& 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0 0 0 0 0 0 0 0
# 0 0 0 0 0 0 0 0
13, 400, 000 12, 500, 000 9, 800, 000 15, 100, 000 0 50, 800, 000 420, 000 3,390, 000
A 4,610,000 | A 4,320,000 | A 3,130,000 | A 4,260, 000 16, 200, 000 120, 000 140, 000 100, 000
0 0 0 0 0 0 0 0
A 4,610,000 | A 4,320,000 | A 3,130,000 | A 4,260, 000 16, 200, 000 120, 000 140, 000 100, 000
2. BHESNBOL
(1) #EH ML
M2 0 0 0 0 0 0 0 0
(2) ®Hs T
X ik 0 0 0 0 0 0 0 0
24 SRR A DA 0 0 0 0 0 0 0 0
fit = i ® (S # [ 0] | 120, 000] | [ ol |[ ol |[ o]l 120, 000] | [A 70, 000] | [A 50, 000]
24 34— i TE DR SU P9 BB A 4,610,000 | A 4,200,000 | A 3,130,000 | A 4, 260, 000 16, 200, 000 0 70, 000 50, 000
— R TEDR M PE S ¥ 7 0 0 0 0 0 0 770, 000 5,010, 000
M IE RS BE SRR A 4,610,000 | A 4,200,000 | A 3,130,000 | A 4, 260, 000 16, 200, 000 0 840, 000 5, 060, 000
HRE VR EEH I 0
% EN i FE [ o)l o)l o)l o)l 178,434] | [ 178,434] | [ o)l 0]
koA M E ( 0) [ ( 0) [ ( 0) [ ( 0)[( 178, 434) | ( 178, 434) | ( 0) [ ( 0)
kK m 0 0 0 0 178,434 178, 434 0 0
24 3015 7 TE DR SU P B 0 0 0 0 178,434 178, 434 0 0
R TEDR M PE I & 7 s 0 0 0 0 901, 126, 428 901, 126, 428 0 0
R TERRM PE I AR T 5 0 0 0 0 901, 304, 862 901, 304, 862 0 0
TEWRIM AR T A 4,610,000 | A 4,200,000 | A 3,130,000 | A 4, 260, 000 917, 504, 862 901, 304, 862 810, 000 5, 060, 000




PR ERE

AR 4] 1AL A4 3A3IAET

By : [1)
H g _ Wk g A ) PN & #
g ANER IEIEPINE ANER
I RIEWRM EERR O
1. WO
i o1l o1l o1l o1l 16, 200, 000]
Js8 0 0 0 0 16, 200, 000
% o] [ o] [ o] [ o] [ 240, 000]
# 0 0 0 0 240, 000
2% o1l 4,050, 000] | [ o1l o] ([ 19, 460, 000]
oA 0 0 0 0 1, 400, 000
v 7 A 0 560, 000 0 0 560, 000
I A 0 3,490, 000 0 0 3, 490, 000
iE o A 0 0 0 0 8,340, 000
oA 0 0 0 0 4,670, 000
I A 0 0 0 0 1,000, 000
& £ ol ([ ol ([ 3,700, 000] | [ 3,700, 000] | [ 22,420, 000]
® oo & 0 0 3,700, 000 3,700, 000 22, 420, 000
| & ol ([ ol ([ [ [ 110, 000]
£ & 0 0 0 0 110, 000
0 4,050, 000 3,700, 000 3,700, 000 58, 430, 000
% o] ([ 3,810,000] | [ ol [[ o] ([ 54, 610, 000
K 0 540, 000 0 0 26,810, 000
4 & 0 0 0 0 4,990, 000
ES # 0 50, 000 0 0 5,570, 000
i 0 0 0 0 400, 000
i # 0 190, 000 0 0 610, 000
3 il % # 0 50, 000 0 0 670, 000
¥ ft+ a i it # 0 0 0 0 530, 000
e i #* 0 480, 000 0 0 1,560, 000
] % 0 50, 000 0 0 1,600, 000
] it ES # 0 870,000 0 0 1,910, 000
o K <4 0 0 0 0 60, 000
% [t a3 0 320, 000 0 0 2, 130, 000
[ 5 L 0 10, 000 0 0 540, 000
it £l & 0 60, 000 0 0 660, 000
Al Bt 2% s 0 300, 000 0 0 1, 140, 000
i f Ei:k & 0 0 0 0 80, 000
E # 0 0 0 0 30, 000
it # 0 880, 000 0 0 5, 250, 000
#% 0 10, 000 0 0 70, 000
] il ) [ 0 1, 000, 000 0 0 2, 260, 000
3 il ) [ 0 A 1, 000, 000 0 0 2, 260, 000
b1 # o1l o1l 3,700, 000] | [ 3,700, 000] | [ 3,700, 000]
H # 1] 0 0 300, 000 300, 000 300, 000
el T Ef 0 0 1,500, 000 1,500, 000 1,500, 000
F = ES # 0 0 250, 000 250, 000 250, 000
#% % i #% 0 0 340, 000 340, 000 340, 000
& T e # 0 0 30, 000 30, 000 30, 000
¥ ft+ a fi it # 0 0 10, 000 10, 000 10, 000
e i # 0 0 30, 000 30, 000 30, 000
] it ES # 0 0 20, 000 20, 000 20, 000
m K # 0 0 10, 000 10, 000 10, 000
it & 0 0 810, 000 810, 000 810, 000
EiN £ 1 & 0 0 120, 000 120, 000 120, 000
i #% 0 0 240, 000 240, 000 240, 000
#% 0 0 40, 000 40, 000 40, 000
0 3,810, 000 3,700, 000 3,700, 000 58, 310, 000
0 240, 000 0 0 120, 000
0 0 0 0 0
) 0 240, 000 0 0 120, 000
2. BHESNBOL
(1) #EH ML

0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
24 SRR A DA 0 0 0 0 0
) = it ® B # [ AN 120, 000] | [ o] L o] L 0]
24 34— i TE DR SU P9 BB 0 120, 000 0 0 120, 000
— R TEDR M PE S ¥ 7 0 5, 780, 000 0 0 5, 780, 000
M TE BRI EE R 7% 0 5, 900, 000 0 0 5, 900, 000

I $57E R EE SR 0
b [ o3 o[ o1l o[ o1l 178, 434]
koA M E B 0)( 0) [ ( 0) [ ( 0)[( 178, 434)
koA M E /I - 0 0 0 0 178, 434
24 3015 7 TE DR SU P B 0 0 0 0 178, 434
R TEDR M PE I & 7 s 0 0 0 0 901, 126, 428
R TERRM PE I AR T 5 0 0 0 0 901, 304, 862
I IEBRM EEMIR TR 0 5, 900, 000 0 0 907, 204, 862




	200326議案書（みなし）
	200326議案書(みなし)
	200326議案書
	バインダー2
	バインダー1
	バインダー1
	令和2年度予算書（全体）
	令和2年度予算書（公益）
	令和2年度予算書（収益）
	令和2年度予算書（法人）


	200326理事会議案書

	令和2年度予算書（内訳表）


	200326議案書（ボツ）

	200326議案書利益相反



